
DISCIPLINSKI  SUDAC: 
ZAPISNIK br. 14 

sa sjednice održane 04.06.2018 
 
-Temeljem članka 20 DP HNS-a, (isključenje-dvije opomene) kažnjava  se sa  1 utakmicom  zabrane igranja:   
NK“KALNIK“ Kalnik – Marko Gotić (4804082) 
 
NK“TOMISLAV RADNIK“ Sveti Ivan Žabno – Mihael Kump (4806689) - zbog  isključenja na utakmici 25. 
kola 1. ŽNL, kažnjava se po čl. 51 DP HNS-a zabranom igranja na 1 (jednoj) prvenstvenoj ili KUP utakmici. 
Kazna teče od 04.06.2018. godine. 
NK“OMLADINAC“ Herešin – Marko Blažeković (4800637) - zbog  isključenja na utakmici 25. kola 2. ŽNL, 
kažnjava se po čl. 53 b DP HNS-a zabranom igranja na 2 (dvije) prvenstvene ili KUP utakmice. Kazna teče od 
04.06.2018. godine. 
NK“TEHNIKA“ Koprivnica – Dino Halusek (4800158) - zbog  isključenja na utakmici 25. kola 2. ŽNL, 
kažnjava se po čl. 57 DP HNS-a zabranom igranja na 2 (dvije) prvenstvenoe ili KUP utakmice. Kazna teče od 
04.06.2018. godine. 
NK“GOŠK“ Gotalovo – Tomislav Mraz (4802179) - zbog  isključenja na utakmici 25. kola 2. ŽNL, kažnjava 
se po čl. 57 DP HNS-a zabranom igranja na 2 (dvije) prvenstvene ili KUP utakmice. Kazna teče od 04.06.2018. 
godine. 
NK“MLADOST“ Koprivnički Bregi – Toni Mijatović (4803040) - zbog  isključenja na utakmici 25. kola 2. 
ŽNL, kažnjava se po čl. 51 DP HNS-a zabranom igranja na 1 (jednoj) prvenstvenoj ili KUP utakmici. Kazna teče 
od 04.06.2018. godine. 
NK“MLADOST“ Koprivnički Bregi –Valentino Ritoša (4806079) - zbog  isključenja na utakmici 25. kola 2. 
ŽNL, kažnjava se po čl. 57 DP HNS-a zabranom igranja na 2 (dvije) prvenstvene ili KUP utakmice. Kazna teče 
od 04.06.2018. godine. 
NK“RUDAR“ Botinovec – Leo Jakupić (4805356) - zbog  isključenja na utakmici 25. kola 3. ŽNL, kažnjava 
se po čl. 51 DP HNS-a zabranom igranja na 1 (jednoj) prvenstvenoj ili KUP utakmici. Kazna teče od 
04.06.2018. godine. 
NK“DRAVA“ Selnica Podravska – Dalibor Kalinić (4806138) - zbog  isključenja na utakmici 25. kola 3. 
ŽNL, kažnjava se po čl. 55 DP HNS-a zabranom igranja na 1 (jednoj) prvenstvenoj ili KUP utakmici. Kazna teče 
od 04.06.2018. godine. 
 
NK“OSVIT“ Đelekovec – zbog loše organizacije na utakmicama Županijske nogometne lige, kažnjava se po čl. 
66. DP HNS-a sa novčanom kaznom od 300,00 kuna. 
NK“MLADOST“ Koprivnički Bregi –zbog  neopravdanog nenastupanja na utakmici 14. kola lige mladih u 
Đelekovcu, kažnjava se po čl. 70 DP HNS-a novčanom kaznom u iznosu od 500,00 kuna.. 
 
NK»OMLADINAC“ Herešin -  zbog nesportskog ponašanja seniorske momčadi (najmanje 5 opomenuta ili 
isključena igrača) na utakmicama Županijske nogometne lige, kažnjava se po čl. 54. DP HNS-a sa novčanom 
kaznom od 200,00 kuna. 
NK»KALNIK“ Kalnik -  zbog nesportskog ponašanja seniorske momčadi (najmanje 5 opomenuta ili isključena 
igrača) na utakmicama Županijske nogometne lige, kažnjava se po čl. 54. DP HNS-a sa novčanom kaznom od 
300,00 kuna. 
 
■ PROTIV ODLUKA O PREKRŠAJU DISCIPLINSKOG SUCA NEZADOVOLJNA STRANA MOŽE TEMELJEM 

ODREDBI ČL. 149. DP HNS‐a IZJAVITI ŽALBU KOMISIJI ZA ŽALBE U ROKU OSAM (8) DANA OD DANA OBJAVE ODLUKE O KAZNI 
U SLUŽBENOM GLASILU. ŽALBA SE PODNOSI PISMENO U DVA (2) PRIMJERKA PUTEM DISCIPLINSKOG TIJELA PRVOG 
STUPNJA, UZ UPLATU PROPISANE TAKSE. 
 

     Disciplinski sudac:    
                                                                                         Darko Matošić 
 


